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KOCKA – VZDIALENOSTI II

TABUĹKOVÁ HRA

Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačte
Odovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Na obrázku je daná kocka ABCDEFGH s dĺžkou hrany a =
12 cm, body K , L sú po rade stredy hrán EF a GH . Určte
vzdialenosť medzi
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6. priamkou AB a rovinou DCL: 12 cm12
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Takže, aké je to byť tan(45◦)?Skvelé, len tak ďalej!Nezačína sa náhodou tvoje priezvisko
na Ein a končí stein?

Dnes si sa teda poriadne prekonal!Super práca!Určite si sa len preklikol,
skús to znova!

Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Hermionin titul najlepší v ročníku
je takmer v ohrození.

Výborne, nabudúce to bude bez chyby!Skoro to máš,
nabudúce si ideš po plný počet.

Dobrý výkon, ale vidíš, že sú tam určité medzery.Každý robí chyby, hlavne sa pouč a nevzdaj!Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti mohla
nabudúce pomôcť.

Treba spraviť okienko
s ostávajúcim časom väčšie?

Stavím sa, že si si myslel, že sa môžeš vrátiť k
otázke.

Takže, ako ti funguje kalkulačka?
Alebo skôr nefunguje...

Nebola to žiadna Enigma,
tak kde je problém?

Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte precvičiť.Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Ušiel si pred pätorkou, ale to neznamená,
že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Neboj, boli časy,
keď ani Einstein nevedel napočítať do 10.
Misia neúspešná. Nabudúce to zvládneme.Ten trápny pocit, keď dokončíš príklad a tvoj

výsledok nie je ani jedna z možností.
Asi len zlá konštelácia hviezd...Toto je pre teba ako zahraničný film;

stále potrebuješ titulky.

Počet správnych odpovedí:




